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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení 

1 2 3 4 

Vymezení cíle a jeho naplnění     

Náročnost tématu na teoretické znalosti     

Náročnost tématu na praktické dovednosti     

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití     

Hloubka a správnost provedené analýzy     

Práce s literaturou     

Logická stavba a členění práce     

Jazyková a terminologická úroveň     

Formální úprava a náležitosti práce     

Vlastní přínos studenta     

Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)     

Dílčí připomínky a náměty: 
Z metodologie provedeného výzkumu příliš nevyplývá, kolik respondentů bylo celkem 
osloveno a jakým způsobem byli respondenti vybíráni a oslovováni. Ve výsledcích 
provedeného výzkumu chybí vyhodnocení mzdových/platových představ jednotlivých 
respondentů (viz třetí část dotazníku). Jsou uvedena pouze mzdová/platová očekávání 
studentů/absolventů vysokých škol. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 
Definovaný cíl práce je dosažen. Rozbor podstaty a využití personálního marketingu  
při získávání zaměstnanců, resp. absolventů vysokých škol je jasný a srozumitelný  
a prokazuje porozumění zkoumané problematice. Provedený výzkum rovněž prokazuje 
schopnost studentky zpracovávat dostupné údaje a řešit praktické údaje. Výsledky výzkumu 
jsou však prezentovány spíše popisně, než analyticky. Jednotlivá zjištění jsou uváděna  
bez hlubšího zamyšlení a posouzení příčin, vztahů a souvislostí. Využitelnost výsledků práce 
v teorii a praxi je omezená. Práce splňuje formální a obsahové požadavky. Celkově se jedná  
o velmi dobrou práci.  



Práci doporučuji k obhajobě. 

Otázky pro diskusi: 
 
1) Co pro Vás znamená "osobní růst"? Je pro Vás důležitý? Uveďte, vysvětlete a diskutujte. 
 
2) Jak vnímáte rozdíl mezi "mzdou" a "platem"? Proč myslíte, že výše mzdy/platu je podle 
výsledků provedeného průzkumu důležitější pro muže než pro ženy? Uveďte, vysvětlete  
a diskutujte. 
  

Navržená výsledná známka: výborně - velmi dobře (podle výsledku obhajoby) 
 
V Praze, dne 3. září 2008 
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